

体彩让健身融入生活

为打造一个专属体彩的健康运动场,进一步倡导积极向上的健康生活理念,甘肃体彩近期助力了第四届自行车长征赛业余联赛、甘肃省业余足球联赛等赛事活动,点燃了广大群众对体育的无限热情。

在家门口感受骑行魅力

2024年甘肃省第四届自行车长征赛业余联赛通渭站暨“体彩杯”定西市长城之源山地自行车赛近日在通渭县榜罗镇会议纪念馆广场鸣枪开赛,定西体彩现场开展了宣传活动,为选手们加油助威。

本次比赛吸引了来自全国18个省市和地区的56个车队,共380名选手参赛。上午9时,伴随着发令枪声响起,整装待发的骑手们冲出起点,在赛道上你追我赶、奋勇争先,车轮舒展出天地画卷,汗水赢得了观众的阵阵掌声。

定西体彩在活动现场设置了体彩品牌和责任彩票宣传区,为现场观赛百姓介绍体彩公益金的知识,发放责任彩票公众手册和购彩风险宣传单,让群众深入了解责任彩票理念和体彩公益公信品牌形象,亲身体会体彩的公益属性和责任担当。还贴心设置了服务点,为运动员及现场群众提供便捷服务。体彩吉祥物“乐小星”也亲自上阵,吸引现场观众打卡留念。参赛运动员张女士说:“感谢体彩公益金的支持,让我们在周末可以参与这样有意义的比赛,

给我们这些运动爱好者提供了展示自我的平台,在家门口感受‘骑行’的魅力。”

30年来,中国体育彩票一直秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,为社会公益事业和竞技体育事业贡献力量。接下来,定西体彩还将持续开展“体育+体彩”的公益宣传活动,展示体育彩票的公益成就、宣传理性购彩理念,不断弘扬体彩文化。

业余足球赛精彩纷呈

由甘肃省体育彩票管理中心冠名支持,甘肃省足球运动协会主办,酒泉市足球协会承办的2024年“中国体育彩票杯”甘肃省业余足球联赛(五人制)暨酒泉市足球协会五人制足球决赛,日前在酒泉市体育馆笼式足球场拉开帷幕,经过激烈比拼,玉门、金塔、敦煌代表队在县域比赛中脱颖而出,进入决赛。

比赛现场,运动员们配合默契,由肃州区体彩代销者组成的体彩拉拉队身着统一服装,为选手们呐喊助威,为现场增添了一道醒目的“体彩”色。

酒泉体彩在比赛现场设置了体彩品牌宣传和责任彩票宣传专区,面向现场观众和体育爱好者宣传中国体育彩票的公益属性和社会责任,让社会大众进一步了解中国体育彩票公益、公信、责任的形象。

比赛现场,参赛选手尽情享受足球魅力,比赛精

彩纷呈、高潮迭起。经过激烈角逐,玉门市铁人足球俱乐部最终摘得酒泉市级决赛的桂冠。

此次活动,为广大足球爱好者提供了一个展示自我,交流足球技能的平台。未来,甘肃体彩将持续助力体育彩票与体育赛事、体育文化的深度融合,向社会各界传播“全民健身兴体育,体育彩票惠全民”的体彩公益形象。

线上运动会取得好成绩

由国家体育总局体育彩票管理中心组织开展的“迈开步 动出彩”线上运动会于近日结束,总局体彩中心和全国各个省(区、市)体彩中心的职工在线上参加了广播体操、趣味运动等比赛。甘肃体彩职工积极响应、踊跃参加,取得了本次比赛团体成绩第一名。

此次“迈开步 动出彩”线上运动会,内容丰富、形式新颖,既有体育健身比赛,又有彩票业务知识竞答;并通过线上竞赛形式打破了时间和空间的限制,为全国体彩职工同台竞技提供了平台,更为体彩工作人员在日常繁忙的工作中打造了一个参与简单、趣味十足的健身放松小天地。

甘肃体彩一直重视职工健身活动的开展,今后将继续开展健康科学、昂扬向上的文体活动,不断丰富职工精神文化生活,助力体彩事业健康发展。

他山之石 >>>

体彩人王向东的奋斗人生

有这样一个人,他虽身残却志气坚定,命运给了他不幸,但他却选择自强不息。他用一颗积极向上的心,不断书写着自己的成长轨迹;他用将近十年的刻苦奋斗,成为家中的“顶梁柱”;他面对疾病的再次来袭,用坚强的意志和乐观的态度坦然面对生活,又一次“东山再起”;他身为残疾人却很爱笑,渴望温暖也给他们带来阳光……他就是周口体彩人鹿邑代销者王向东,践行体彩公益之路,用身心诠释着感恩与回报。

结缘体彩 残疾之身成为家中“顶梁柱”

“我患有的一种罕见的先天性血液病,幸好机缘巧合与体彩结缘,2011年春夏之交的时候开了一家体彩实体店,让我这个残疾之身走上了发家致富的道路,感谢体彩……”采访时,鹿邑实体店代销者王向东话语中透着温暖,没有一丝残疾人的如丧考妣,内心充满着“阳光”,按照他自己的话来说,这都是公益体彩的功劳。

据王向东介绍,他身患二级残疾,是一种罕见疾病,导致身体一旦磕碰或过度用力都有可能出血不止,严重时甚至会引发死亡。他在十几岁时双腿已经关节强直、行动不便,这就决定他一生不能像正常人一样生活。一次机缘巧合,王向东接触到了中国体育彩票,当他了解到体彩的公益责任,这个行业能在室内工作,且活动量不大,做得好收入足够补贴家用,于是他就萌生了开体彩实体店的想法。最终,2011年他正式成为一名“体彩人”,从此开始了他的体彩

生涯。

“我因为身体残疾,受过社会各界好心人的帮助,在我了解到体彩是一项‘来之于民、用之于民’的公益事业后,我就投入了很大精力。这一开就是将近十年!”王向东是这样说的,也是这样做的。他从一点一滴做起,他坚信做体彩既可以为国家做贡献,又可以完成自食其力的梦想。

后来得益于中国体育彩票对从业者的大力扶持以及周口体彩分中心人员的热心帮助,王向东开设实体店的体彩销量逐年提升。他从最初的销量仅数万元,到近几年每年的销量都攀升到百万以上,他的实体店曾多次被评为“省级优秀销售实体店”,2018年其实体店销量更是突破了三百万。是体彩给了他这个残疾人安身立命的“一技之长”,也让他踏上了成功之路,成为了家中的“顶梁柱”。

身残志坚 践行公益体彩播撒“阳光”

“将近十年来,我很感激体彩的帮扶,每次看到公园及社区体彩捐赠的体育器材,我都发自肺腑的自豪和骄傲,这里边有我出的一份力气。虽然我原先的人生有缺憾,但现在我感觉自己的人生没有白过。”王向东对记者说道。

更让王向东印象深刻的是两年前,当他通过体彩找准人生曙光并为之奋斗的时候,命运又给了他“当头棒喝”。原先身患残疾,2018年时疾病一夜爆发,这一次病情要比之前来的更凶猛,在本地医院下病危通知书建议转院治疗后,他转到河南省肿瘤

医院进行手术,术后又发现他对之前的药物产生了耐药性,只能换另一种价值不菲的进口药。在郑州医院短短数十天,医药费就达到了上百万,掏空了王向东多年积蓄的同时,又使其背上了沉重的外债,病痛的折磨和经济的压力曾一度让他失去了生活的信心,是对公益体彩的热爱和“阳光”的心态起了作用。

天无绝人之路,王向东重新站了起来。虽然他的右边胳膊因术后神经损伤丧失了活动功能,但这一切都不能打垮他。“右胳膊不行我有左胳膊,双腿不行我有嘴,只要活着就有希望。”王向东暗下决心,他捡起了因治病中断的体彩销售事业,他的家人很快又去周口办理了恢复经营业务。2019年7月他又重新以代销者的身份回到了自己热爱的体彩岗位上,为做责任彩票、健康彩票继续奉献自己的光和热。

近十年来,王向东的身影永远在体彩实体店忙碌着:阴天下雨时,他招呼陌生人进来遮风挡雨;炎炎夏日,他让周边的环卫工人进来吹空调解暑;每逢高考日他让等候家长休息,每逢碰到购彩者遗忘东西他都物归原主;他还积极与同行交流传授心得,为当地新开设实体店的体彩代销者讲解销售入门技巧,起到带头作用……一桩桩、一件件,数不胜数。王向东身残志坚,热心公益事业,把从体彩收获的爱心全部回馈社会,践行公益体彩,积极播撒“阳光”。

“近十年来,我早已把体彩当成了‘自己的家’,无论实体店在何处,我都不会舍弃体彩,会把这个家安心装扮好,继续践行公益体彩事业。”王向东如是说。